

羊山新区

中乐百花酒店股份有限公司

祝贺《信阳日报》创刊65周年暨复刊30周年

中共中央政治局召开会议 决定召开十八届四中全会

讨论研究当前经济形势和下半年经济工作 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京7月29日电 中共中央政治局7月29日召开会议,决定今年10月在北京召开中国共产党第十八届中央委员会第四次全体会议,主要议程是,中共中央政治局向中央委员会报告工作,研究全面推进依法治国重大问题。会议分析了上半年经济形势和下半年经济工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,依法治国,是坚持和发展中国特色社会主义的本质要求和重要保障,是实现国家治理体系和治理能力现代化的必然要求,事关我们党执政兴国、事关人民幸福安康、事关党和国家长治久安。全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦,全面深化改革、完善和发展中国特色社会主义制度,提高党的执政能力和执政水

平,必须全面推进依法治国。

会议强调,我国正处于社会主义初级阶段,全面建成小康社会进入决定性阶段,改革进入攻坚期和深水区,国际形势复杂多变,我们面对的改革发展稳定任务之重前所未有,矛盾风险挑战之多前所未有,依法治国在党和国家工作全局中的地位更加突出、作用更加重大。面对新形势新任务,我们党要更好统筹国内国际两个大局,更好维护和运用我国发展的重要战略机遇期,更好统筹社会力量、平衡社会利益、调节社会关系、规范社会行为,使我国社会在深刻变革中既生机勃勃又井然有序,实现经济发展、政治清明、文化昌盛、社会公正、生态良好,实现我国和平发展的战略目标,必须更好发挥法治的引领和规范作用。

会议认为,今年以来,国际形势错综复杂,国内改革发展任务十分繁重,在党中央、国务院正确领导下,各地区各部门认真贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神,认真落实中央经济工作会议决策部署,准确把握改革发展的平衡点,准确把握近期目标和长期发展的平衡点,准确把握经济发展和人民生活改善的结合点,坚持稳中求进工作总基调,坚持宏观政策要稳、微观政策要活、社会政策要托底的基本思路,保持宏观政策连续性和稳定性,创新宏观调控思路与方式,注重适时适度预调微调,有针对性地解决突出矛盾和问题,着力以全面深化改革促进经济发展、结构调整、民生改善、风险化解,保持了经济社会发展总体平稳和谐稳定。上半年经济运行保持在合理区间,主要指标符合年度预期目标,经济运行保持平稳,改革开放活力增强,发展质量稳步提升,民生保障扎实有力。同时,国内外环境相当复杂,不稳定不确定因素依然较多,经济发展仍面临较大挑战,保持

经济平稳发展需要付出更多努力。会议指出,做好下半年经济工作,要全面贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神,全面落实中央经济工作会议决策部署,准确把握改革发展的平衡点,准确把握近期目标和长期发展的平衡点,准确把握经济发展和人民生活改善的结合点,坚持稳中求进工作总基调,坚持宏观政策要稳、微观政策要活、社会政策要托底的基本思路,保持宏观政策连续性和稳定性,针对经济运行中的突出问题,更加注重定向调控,有效实施一些兼顾当前和长远的政策措施,加快深化改革开放,着力推动结构调整,妥善防范化解风险,不断改善民生工作,促进经济持续健康发展,努力实现全年经济社会发展预期目标。(下转04版)

市委召开党外人士座谈会

通报有关工作情况 听取意见建议 郭瑞民主持会议并讲话

本报讯(记者 胡瑜珊)7月29日,市委召开党外人士座谈会,向市各民主党派、工商联负责人和无党派代表人士通报上半年有关工作情况,听取意见和建议。

市委书记郭瑞民主持会议并讲话。市领导乔新江、王道云、刘国栋、冯鸣、方波、李水出席。

市长乔新江通报了上半年全市经济社会发展情况及下半年经济工作安排;市委常委、市委书记刘国栋通报了今年以来全市反腐倡廉建设情况。

市各民主党派、工商联负责人和无党派代表人士高曙霞、曹新生、周慧超、熊静香、李正军、周保林等出席座谈会。大家在发言中说,今年以来,在错综复杂的经济形势下,市委、市政府认真贯彻落实省委、省政府各项决策部署,继续坚持持续求进、务实发展、积极作为,全市经济社会保持了持续健康发展,呈现出总体平稳、稳中向好、稳中向上的态势,多项经济指标在全省的位次前移,有些重要指标增长高于全省水平或位居前列,反腐倡廉工作进展顺利,党风政风明显好转,人民群众对我市干部作风、发展环境满意度不断提升,对一些重要工作取得的成绩给予充分肯定和赞扬,可以说成绩来之不易,令人感到非常振奋。

大家还提出了很多真知灼见。农工民主党信阳市委主委高曙霞建议每年定期对产业集聚区落户项目进行“回头看”,加快城市排水排水地下管网的建设步伐、加大对内河内河桥梁的安全防范。九三学社信阳市委主委熊静香建议对全市产业集聚区发展进行分类指导,进一步优化发展环境、提高城市规划建设水平。市工商联主席李正军建议全面清理审核行政审批事项、加大对民营经济发展的支持力度。市无党派代表人士联谊会会长周保林建议努力践行群众路线,提高行政办事效率,切实解决党政机关“事难办”的问题。

在认真听取大家发言后,郭瑞民主作了讲话。他说,大家提出了很多好的意见和建议,体现了坚定的政治意识、强烈的大局意识、高度的责任意识、务实的工作作风。对大家提出的意见建议,我们将认真梳理研究,在工作中积极采纳。

(下转02版)

二〇一四年鸡公山「手拉手」夏令营开营

徐惟诚郭瑞民主王道云卢勤杨慧中等出席开营仪式

本报讯(记者 高晶晶)“喔……喔……喔……快乐生存,我真了不起!鸡公山夏令营开营啦!”7月29日上午,来自全国各地的103名孩子挥舞着帽子,学着雄鸡鸣唱,共同欢庆2014年鸡公山“手拉手”夏令营开营。此次夏令营,孩子们将通过参加丰富多彩的活动,走进信阳的城市乡村,体验独立生活,学习独立生存本领,在信阳开启成长之路。

中国文化扶贫委员会主任徐惟诚、中国著名家庭教育专家“知心姐姐”卢勤,以及中国文化扶贫委员会、中国少年儿童出版社有关负责人,市领导郭瑞民、王道云、杨慧中和市关工委执行主任钟家智、常务副主任胡焕河等出席开营仪式。开营仪式由卢勤主持。

市委书记郭瑞民在开营仪式上致辞。他对各位嘉宾和小朋友的到来表示热烈欢迎,并简要介绍了信阳的情况。他说,信阳是一个了不起的地方:信阳历史悠久,文化灿烂。这里是华夏文明重要的发祥地之一,不仅有春申君、孙叔敖、司马光等历史名人,还发生了亡羊补牢、司马光砸缸等很多广为流传的故事。信阳生态良好,山美水美。这里不仅有美丽的鸡公山和南湾湖,而且有530多种野生动物和2000多种植物。信阳发展迅速,充满活力。这里区位优势独特,交通便利。这里吸引着越来越多的目光,也吸引小朋友们来到信阳。相信通过这次夏令营活动,小朋友们走进信阳的山山水水,走进信阳的城市农村,在这里探索大自然的奥秘,感受生活的美好,一定会增强快乐生存的本领,一定会更加了不起。他希望这次夏令营活动能够给小朋友们留下美好的回忆,希望每位小朋友都能够永远记住鸡公山,记住信阳。

郭瑞民将代表信阳人民心意的信阳毛尖赠送给小朋友,希望他们能感受信阳的茶文化,将信阳茶带回家,带向全国各地。(下转02版)



连日来,我市持续高温少雨,干旱使得城区园林绿化植物极度缺水。为此,市园林局合理调配人员和车辆,加班加点,高强度开展抗旱浇水工作。图为园林工人在琴桥南匝道路绿地浇水时的场景。涂延斌 摄

群众路线要坚定“走”下去

熊道锋

群众路线是我党的三大法宝之一,也是我党区别于其他政党的一个显著标志。

目前,党的群众路线教育实践活动营造了良好氛围,不少党政干部一改往日坐在办公室喝茶、串门、聊天、翻网页等习惯,主动走下高楼、走出深院、走进乡村,到联系点慰问困难群众,到半停产企业“舒筋活络”,到特困户家中“诊断”穷根……群众和干部都认为这是“久违”的举动。

基层是最好的课堂。虽然农村推行联产承包责任制30多年,国家取消了“皇粮国税”,农民种地有自主权,用不着干部具体指挥。但党的群众路线精神没有变,走群众路线的举措没有变。党的性质和宗旨要求必须把为人民谋利益作为党的全部活动的出发

点和落脚点,努力实现好维护好发展好最广大人民的根本利益。所以,广大党员干部要把基层当课堂,把联系点当“试验田”,将立党为公、执政为民的理念落实到各项工作中去,诚心诚意地为群众谋利益。

群众是最好的老师。只有沉下去,零距离接触群众,促膝交谈,以心换心,才能发现工作的不足;只有多拜“农门”,倾听群众呼声,关心群众疾苦,为群众诚心诚意办实事,尽心竭力解难事,坚持不懈做好事,才能接地气、蓄能量;只有把问题找准了,群众思想摸透了,致富思路明晰了,才能有的放矢搞好农村工作。一言以蔽之:群众高兴了,干部才能安心。



李成宏:陶家河上的“救生员”

□本报记者 方慧玲 见习记者 李浩

你相信吗?4次成功救出6名落水者的人,自己居然不会游泳。这个“奇人”,就生活在商城县赤城办事处车站街社区的陶家河边,当地人称其为陶家河上的“救生员”——李成宏。

瘦高个头,一身干净的蓝白色条纹T恤,卡其色长裤,李成宏给人印象完全不像个废品回收站的“破烂王”。记者昨日找到他时,他正忙着整理破铜烂铁。在他旁边,是码放整齐的各类废品。

李成宏家门前就是陶家河,不远处的橡胶坝将这段河流截成了深水区。李成宏的壮举,便与这条河紧密相关。

说起第一次救人,李成宏说,那还是25年前的事了,当时他只有18岁。也是这条河,在上游,那天他和同村的伙伴们一起捉鱼,其中一人不小心滑进了深水坑,距离最近的李成宏赶紧跑过去,一把抓住了他。后在其他同伴的合力下,二人终于爬了上来。

举家搬到河边后,李成宏开了个废品回收站,天天在门口忙活,附近有个啥

静,都看得一清二楚。2007年秋天的一个傍晚,他正在归整废品,突然看到一个老婆婆惊慌失措地向他跑来,口中大呼“救命”。原来,老婆婆家有急事,她和儿媳沿河边匆忙往回赶时,儿媳不慎将婴儿掉到水里。顺着老人手指的方向,李成宏箭步冲到河边,“扑通”一声跳下去,将正向河中漂去的婴儿抱起救上岸。

去年夏天的一个午后,10岁的李姓小学生从橡胶坝抄近路到对岸上学,快走到坝那头时,突然脚底打滑,一下掉进了两三米深的水里。跟在后面的另一个小学生看到后,吓得大声呼救。呼救声惊动了正在休息的李成宏,他飞奔过去,扶着橡胶坝下到水中,一把抓住了小学生。幸好附近群众及时赶到,将二人拉上了橡胶坝。因为不识水性,李成宏喝了好几口河水。

对于救人的事,不善言谈的李成宏从不主动说起,外界知道的人也不多,让他真正“出名”的,是去年腊月廿六的那次救人。李成宏说,当时他正在门口过磅称废品,突然听到一声巨响,看到对岸一辆黑色“比亚迪”轿车撞倒河边护栏,一头扎进河中。李成宏连忙放下手中的活,向橡胶坝飞奔而去。河边有一条小渔船,李成宏跳上小船,撑着双桨奋力向对岸划去。轿车就漂在橡胶坝附近,正缓慢下沉。河沿围满了闻讯赶来的人们,但都不敢贸然施救。此时,男司机已先钻出车子,在河边围观人群的帮助下爬上了岸,他的母亲、妻子、孩子也相继爬了出来,趴在车顶上等候救援。小船靠过去,李成宏将三人拉上了船。

“这事原本就过去了,谁知在郑州中原工学院上学的大女儿中午突然打来电话,问我是不是救人了,原来有人将这事发到了网上。”李成宏笑着说。他就这么一下子成了商城县的名人,去年还因“见义勇为”成为全县十大道德模范人物之一。“爸,你真厉害!我要向你学习!”读中学的儿子李锦伟说,“同学们都说我爸是个英雄,我倍儿自豪!”



李成宏正在整理收购的废品。本报记者 方慧玲 摄

尽管我不会水,但翻到有人掉下去,还是会毫不犹豫去救的。
李成宏

“尽管我不会水,但听到了,看到了,能不去救?”李成宏对记者说,下次碰上了,还是会毫不犹豫去救的。

简明新闻

罗山县开展“八一”走访慰问活动

本报讯(姚高林)“八一”前夕,罗山县积极开展走访慰问和送温暖活动,切实做好拥军工作。该县采取召开座谈会、报告会等形式,宣传国家政策,表彰复退军人先进典型;县民政部门筹资15万余元,走访慰问特困优抚对象、军烈属82户。

平桥区严格规范城乡低保工作

本报讯(刘宁博)今年以来,平桥区进一步完善审批程序,规范运作机制,实行低保政策、低保范围、保障对象、保障标准“四公开”,严格落实“三级审核、三榜公布”审批程序,推动城乡低保工作规范有序开展。上半年,该区已为4.7万城乡低保户累计发放低保金3659.9万元。

光山县机关在职党员服务进社区

本报讯(骆继超)近日,光山县3000余名机关在职党员走进社区,结合职业专长、社区建设发展和居民的实际需要,认领志愿服务项目596个。在职党员进社区后,积极参与社区扶贫帮困、就业技能指导、民事纠纷调解等服务活动。社区党组织每半年如实撰写《机关党员到社区服务记录反馈卡》,向其所在单位党组织反馈机关党员的表现,作为检验群众路线效果的重要依据。

纪念人民代表大会制度建立60周年知识竞赛启事

今年是我国人民代表大会制度建立60周年。为广泛宣传人民代表大会制度等有关知识,进一步在全市公民中普及宪法、选举法、组织法、代表法等法律法规,提升民主法治意识,信阳市人大常委会研究联合《信阳日报》,在全市范围内开展纪念人民代表大会建立60周年知识竞赛活动。竞赛试题及有关竞赛事项见今日本报03版。

欢迎社会各界人士积极参与。

信阳市人大常委会研究室
信阳日报社
2014年7月30日

中共中央决定对周永康严重违纪问题立案审查

新华社北京7月29日电 鉴于周永康涉嫌严重违纪,中共中央决定,依据《中国共产党章程》和《中国共产党纪律检查机关案件检查工作条例》的有关规定,由中共中央纪律检查委员会对其立案审查。

责编:张国亮 审读:雪峰 组版:江晨